证券代码: 601199 证券简称: 江南水务 公告编号: 临 2018-049

转债代码: 113010 转债简称: 江南转债 转股代码: 191010 转股简称: 江南转股

专股代码: 191010 转股间称: 江南转股

## 江苏江南水务股份有限公司 关于设立股权投资基金的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 一、股权投资基金的基本情况

2018年4月19日,江苏江南水务股份有限公司(以下简称"公司")第五届董事会第二十次会议审议通过了《关于拟设立股权投资基金的变更及签署合伙协议的议案》,同意公司以自有资金12,000万元人民币与兴证创新资本管理有限公司(以下简称"兴证创新")、伍文祥共同投资设立股权投资基金——平潭兴证鑫泽股权投资合伙企业(有限合伙),股权投资基金规模为人民币15,000万元。具体内容详见2018年4月20日刊登于《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》和上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)的《江苏江南水务股份有限公司关于设立股权投资基金的公告》(公告编号:临2018-014)。

## 二、股权投资基金的进展情况

- 1、2018年7月18日,公司与兴证创新、伍文祥签订了《平潭兴证鑫泽股权投资合伙企业(有限合伙)之合伙协议》。
- 2、2018年7月23日,股权投资基金完成了工商登记手续,并取得了平潭综合实验区行政审批局颁发的《营业执照》,统一社会信用代码为91350128MA31XGLF3T,具体信息如下:

企业名称: 平潭兴证鑫泽股权投资合伙企业(有限合伙)

类型:有限合伙企业

主要经营场所:平潭综合实验区金井湾片区商务营运中心6号楼5层511室一

## 898 (集群注册)

执行事务合伙人: 兴证创新资本管理有限公司(委派代表: 袁盛奇)

成立日期: 2018年07月23日

合伙期限: 2018年07月23日至2025年07月22日

经营范围: 依法从事对非公开交易的企业股权进行投资以及相关咨询服务(不含金融、证券、期货、财务)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

江苏江南水务股份有限公司董事会 二〇一八年七月二十七日